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  الشهر الاولختبار ا

  الرياضياتالمادة :       ....التاريخ :   .....اليوم :   ).....(    السادسالصف : ........ .………….……لاسم ا

 

 ابة الصحيحة :ة حول رمز الاجضع دائر السؤال الاول :

 ، فإن قياس الزاوية الثالثة :  07،  07( اذا كان قياسات زاويتين في مثلث 0

  02د(               007ج(                    07ب(                 07أ( 

 

 ( شكل قاعدة المكعب :0

 د( شبه منحرف  ج( مربع                    ب( مستطيل          أ( مثلث            

 

 ( اذا توازى الضلعان الاخران ) غير المتوازيين ( في شبه المنحرف ، فانه يصبح : 0

 د( معين     ج( مستطيل                   ب( مربع        أ( متوازي اضلاع

 

 ( عدد خطوط التماثل للمضلع السباعي المنتظم :4

 د( صفرا                  04ج(                      0ب(                  9أ( 

 

 ، ص ، ص  فإن قيمة ص : 97،  00شكل رباعي قياس زواياه  (2

  007د(                027ج(                  077ب(              070أ( 

 

 

 عدد أحرف المكعب :( 0

  00د(                    0ج(                       0ب(                 4أ( 
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 ( الشكل المجاور هو شبكة مجسم :9

 عب أ( هرم رباعي                ب( مك

 ج( هرم ثلاثي                د( متوازي مستطيلات 

 

 فإن قياس الزاوية الرابعة : 002،  70، 00( شكل رباعي فيه قياس ثلاث زوايا 0

  07د(                 00ج(                 92ب(               04أ( 

 

 ( أي القياسات الاتية تمثل زوايا مثلث :7

              07،  07،  07ب(                77،  77،  77أ( 

  0،  77،  77د(           07،  077،  007ج( 

 

 س                                                          ( قيمة )س( في الشكل المجاور :07

  07ب(          77أ( 

 07                                                 007د(         40ج( 

 

 ( اذا كانت احدى زوايا المعين قائمة فإنه يسمى :00

 د( مثلث      ج( مستطيل              أ( شبه منحرف             ب( مربع        

 

 ( عدد أوجه متوازي المستطيلات :00

  00د(                    07ج(                  0ب(                          0أ( 
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 ( شكل قاعدة الهرم الرباعي :00

 د( سداسي         ج( خماسي         ب( ثلاثي                   أ( رباعي           

 

 ( كل معين :04

 د( متوازي اضلاع      ستطيل        ج( م ب( مربع                      أ( مكعب          

 سم 4                                         ( عدد خطوط التماثل للشكل المجاور :  02

  0ب(               4أ( 

 سم  4سم                         4                                                2د(              0ج( 

 سم 4                                                                                         

 

 ، ص ، ص ، ص فإن قيمة ص : 00( شكل رباعي قياس زواياه 00

  70د(                    70ج(                 77ب(                02أ( 

 

 زواياه ليست قوائم هو :( متوازي أضلاع جميع أضلاعه متساوية و 09

 أ( المعين          ب( المستطيل          ج( شبه المنحرف        د( متوازي الاضلاع 

 

 خطوط التماثل للمستطيل :( عدد 00

 د( صفرا                       4ج(                     0ب(              0أ( 

 

 ( مجموع قياسات زوايا الشكل الثلاثي بالدرجات :07

  097د(                   007ج(                007ب(             77أ( 
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 ، س  تمثل زوايا مثلث فإن قيمة س : 47،  97( اذا كانت القياسات الاتية  07

 007د(                     97ج(                027ب(            07أ( 

 

 

 

 ثلاث زوايا متساوية ، فإن قياس كل منها :( رسم حول نقطة 00

  007د(                 77ج(               007ب(                 027أ( 

 

 ( أحد الاشكال الاتية له خط تماثل واحد فقط :00

 أ(                          ب(                      ج(                              د( 

 

 

 22                                                     في الشكل المجاور :( س )  ( قيمة 00

  72ب(              007أ( 

                              077د(             072ج( 

 س             002                                                                       

 الرباعي :( مجموع قياسات زوايا الشكل 04

  097د(             007ج(              007ب(               007أ( 

 

 ( الشكل الرباعي الذي جميع أضلاعه متساوية بالطول و زواياه قوائم :02

 أ( شبه منحرف          ب( مستطيل            ج( مربع           د( متوازي اضلاع 
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 السؤال الثاني :

 س                                                                             الزوايا المجهولة :جد قياس 

                                           02 

           007   07                     

 007                 07         ص ع                                                       007           

 

 اجب عما يلي : السؤال الثالث :

 س 0                                   ( جد قياس زوايا المثلث المجاور .0

 

 س                       س 0                                                               

 ( جد قيمة ص في الشكل المجاور . 0

  

 ص    ص                                                                              

                                                                             027                  

 السؤال الرابع :

 ارسم المثلث أ ب ج  في الحالات الاتية :

 سم  4سم ، ب ج =  0سم  ، أ ج =  0أ ب = ( 0

  92سم ، قياس الزاوية ج =  2سم ، ب ج =  0( أ ج = 0

 97، قياس الزاوية ج =  02سم ، قياس الزاوية ب =  0( ب ج = 0

 

 

  



 7979077970                                                           : محمد الطريفي   الاستاذ

 

 
0 

 السؤال الخامس :

 ارسم متوازي اضلاع أ ب ج د  في الحالات التالية :

  92ب = سم ، قياس الزاوية  2سم ، ب ج =  4( أ ب = 0

 سم  0سم ، أ ج =  4سم ، ب ج =  0( أ ب = 0

 

 

 

 السؤال السادس : 

 أي العبارات الاتية خاطئة :

 ( كل مربع مستطيل .0أ ( 

 ( كل معين مستطيل .0

 ( بعض متوازيات الاضلاع معينات .0

 ( كل متوازي اضلاع شبه منحرف .4

 

 ب( كم خط تماثل للشكل المجاور :

 د( لا يوجد              0ج(               0ب(             0أ( 

 

 ج( جد قيمة س في الشكل المجاور :

 س                                                                                        

                                                                                     042 
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 السؤال السابع :

 : كل مما يلي ارسم شبكة

 ( هرم رباعي 0( متوازي مستطيلات             0( مكعب                   0

 

 

 

 

 السؤال الثامن :

  اكمل الشكل المجاور لتشكيل متوازي الاضلاع أ ب ج د

 أ             

 

 

 

                               ب                             ج                         


